Отделения реанимации
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Контингент больных, находящихся в отделениях реанимации, характеризуется значительными нарушениями иммунного статуса как в результате основного заболевания, так и оперативного вмешательства. Эти больные наиболее подвержены колонизации госпитальными штаммами условно-патогенной микрофлоры. 

Риск развития внутрибольничных инфекций в отделении реанимации наиболее высок и достигает 20 - 25%, а при отдельных видах патологии - до 70%. 

Возрастающее значение отделений реанимации и интенсивной терапии в возникновении внутрибольничных инфекций обуславливает предъявление повышенных требований к планировочным решениям этих отделений, соблюдению санитарно-гигиенического и противоэпидемического режимов. 

Комплекс оборудования чистых помещений отделения реанимации и интенсивной терапии в общем случае включает в себя следующие модули:

· модуль реанимационного зала;

· модуль предреанимационной;

· модуль палаты интенсивной терапии.

Проектирование указанных модулей выполняется с соблюдением требований действующих нормативных документов со следующими характеристическими особенностями:

· в реанимационном зале и палате интенсивной терапии выполняется внутренняя очистка воздуха, посредством чего достигается кратность воздухообмена более 20;

· подача воздуха в зону операционного стола в реанимационном зале осуществляется ниспадающим ламинарным потоком, что создает воздушный коридор с повышенной кратностью воздухообмена и позволяет достичь наиболее высокого уровня чистоты;

· подача воздуха в предреанимационную и палату интенсивной терапии осуществляется турбулентным потоком;

· в обеспечение подключения электроаппаратуры и подвода медицинских газов в реанимационном зале предусматривается установка потолочной консоли анестезиолога, а в палате интенсивной терапии - настенной консоли жизнеобеспечения.

