Родовые отделения
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Многообразие клинических форм внутрибольничных инфекций новорожденных и родильниц обусловлено наличием множественных ворот инфекции (кожа, слизистые оболочки верхних дыхательных путей и глаз, кишечник, пупочная ранка), а также условно-патогенным характером возбудителей, вызывающих эти болезни. 

На долю гнойно-септических заболеваний в структуре патологии новорожденных приходится, в среднем, 4-5%. Во время вспышек этих заболеваний летальность может достигать 18%. 

Одним из основных путей распространения внутрибольничной инфекции в акушерских стационарах является больничный воздух, в котором, даже при соблюдении всех правил текущей и заключительной дезинфекции, асептики и антисептики, постоянно присутствуют аэрогенные возбудители болезней. 

Комплекс чистых помещений снимает проблему стафилококковой инфекции в родильных домах. 

Комплекс оборудования чистых помещений родового отделения в общем случае включает в себя следующие модули:

· модуль родового зала;

· модуль предродовой палаты;

· модуль помещения подготовки персонала;

· модуль реанимационной для новорожденных;

· модуль малой операционной со шлюзом;

· модуль стерилизационной;

· модуль послеоперационной палаты;

· модуль палаты интенсивной терапии.

Проектирование указанных модулей выполняется с соблюдением требований действующих нормативных документов со следующими характеристическими особенностями:

· в родовом зале, малой операционной, послеоперационной палате, реанимационной для новорожденных и палате интенсивной терапии выполняется внутренняя очистка воздуха, посредством чего достигается кратность воздухообмена более 20;

· подача воздуха в зону операционного стола в малой операционной и в зону акушерской кровати в родовом зале осуществляется ниспадающим ламинарным потоком, что создает воздушный коридор с повышенной кратностью воздухообмена и позволяет достичь наиболее высокого уровня чистоты;

· в остальные помещения подача воздуха осуществляется турбулентным потоком;

· в обеспечение подключения электроаппаратуры и подвода медицинских газов в малой операционной предусматривается установка потолочной консоли хирурга, а в палате интенсивной терапии - настенной консоли жизнеобеспечения;

· местное освещение в малой операционной и родовом зале обеспечивается установкой операционного светильника (класс светильника определяется спецификой помещения и пожеланиями Заказчика).

