Секционные залы
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На современном уровне развития медицинского оборудования комфортные условия работы патологоанатома, его надежная защита от паров формалина и газовых выделений от трупа могут быть обеспечены без ограничения доступа к столу. 

Модуль секционного зала комплекса чистых помещений представляет собой выполненное из современных ограждающих материалов помещение с системой вентиляции и кондиционирования воздуха, организованной с учетом специфики модуля. 

Подача подготовленного приточного воздуха на секционный патологоанатомический стол осуществляется через камеру с щелевыми распределителями. Забор воздуха из секционных осуществляется через щелевые модули забора, расположенные по всему периметру стола, что обеспечивает удаление тяжелых компонентов паров формалина и трупных газов. Такая организация приточно-вытяжной системы при достаточно высокой скорости воздушного потока создает стабильную воздушную завесу по периметру стола. 

Удаление легких компонентов газов осуществляется через потолочные заборные устройства, расположенные в области стола. 

Удаляемый воздух после двухступенчатой очистки на фильтрах класса G4 и F9 и бактерицидной обработки лампами ультрафиолетового облучения выбрасывается на улицу на уровне 2 метров от верхней точки крыши. 

Для поддержания нормативных значений температуры в секционном зале предусматривается установка системы кондиционирования. Ее состав индивидуален для каждого конкретного случая и определяется в процессе проектирования с учетом исходных параметров, планировки помещения и пожеланий Заказчика.

